T
(A

A




FAZE 1: PREVODOVE + KLIKOVE USTROJi

SEZNAM POTREBNYCH DiLU:

Cislodilu Koéd dilu

1

O 0 N & L1 A W N

W W W NN NNDNNDNNDMNDNNDNN = @ @ @ @ @ =@ =@ @ -
N = © OV ® N O il & W N = O OV O NOGO WV bB_MWN= O

33

CS-N-014-00
CS-N-017-00
CS-N-107-00
CS-N-108-00
CS-N-127-00
CS-N-128-00
CS-N-130-00
CS-N-131-00
CS-N-132-00
CS-N-133-00
CS-N-134-00
CS-N-136-00
CS-N-138-15
CS-N-141-00
CS-V-008-00
CS-V-043-00
CS-V-101-00
CS-V-102-00
CS-V-103-13
CS-V-106-55
CS-V-110-00
CS-V-111-00
CS-V-112-00
CS-V-113-00
CS-V-114-00
CS-V-115-00
CS-V-116-17
CS-V-121-00
CS-V-122-00
CS-V-123-00
CS-N-314-00
PL-05-10-00
CS-V-009-00

Nazev dilu

NO14 Sroub M5x25 IVS

NO17 Sroub M5x20 IVS

N107 ozubené kolo Z=28 IVS
N108 ozubené kolo Z=72 IVS
N127 pruzny kolik 4x18 IVS

N128 pruzny kolik 4x32 IVS

N130 loZisko 6000-Z2Z/102/26x8 IVS
N131 lozisko 6001-22/12/28x8 IVS
N132 loZisko 608-ZZ/8x/22x7 IVS
N133 pojistny krouzek 6 IVS

N134 pojistny krouzek 7 IVS

N136 Sroub M5x12 IVS

N138-15 oz. femen Special

N141 stéraci krouzek PUR 16x22.6-3,8 IVS

V008 deska IVS

V043 redukce IVS

V101 skiin IVS

V102 viko skfiné IVS

V103-13 upinaci pouzdro 13-t4 fada

V106-55 unasec-prodlouzeny Sestihran od 1.13

V110 htidel hnaci IVS

V111 hfidel hnana IVS

V112 klika IVS

V113 ojnice IVS

V114 Cep IVS

V115 vodici pouzdro IVS

V116-17 pistnice-nové provedeni
V121 distan¢ni pouzdro 1 hnané IVS
V122 distan¢ni pouzdro 2 hnaci IVS
V123 distan¢ni kruh pod kliku IVS
N314 stavéci Sroub kliky M4x6 IVS
podlozka 5.3/10

V009 hrdlo nalevky IVS

Mnozstvi
4

3
1
1
1
3
3
2
1
2
1
7
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

11
1



FAZE 1: PREVODOVE + KLIKOVE USTROJI CAST I.

ROZKLAD:
17

22

29 7
13

KOMPLETACE:

,-mnmr—-
J B i ¢




FAZE 1: PREVOD + KLIKOVE USTROJI CAST II.




FAZE 1: PREVOD + KLIKOVE USTROJI

ROZKLAD: 31 &

CAST IlI.

30 7

11

24

26 14 25 10 27
KOMPLETACE:

[ERREECLT




FAZE 1: PREVOD + KLIKOVE USTROJI CAST IV.

ROZKLAD: 33 LS 2

16 33 1

KOMPLETACE:

Na fotkach neni vyobrazen dil ¢. 16, ale do sestavy samoziejmé patfi. Jeho umisténi je oznaceno kétou 16.






FAZE 2: VALEC UPLNY

SEZNAM POTREBNYCH DiLU:

Cislodilu Koéd dilu

22 © ®NO VA WN =

13
14
15
16

(S-V-208-00
CS-N-210-00
CS-N-211-00
CS-N-212-00
CS-N-214-00
CS-N-215-00
CS-N-218-00
CS-N-220-00
CS-N-411-00
CS-V-201-17
CS-V-202-17
CS-V-203-00
CS-V-204-12
CS-V-205-12
CS-V-207-12
CS-N-020-00

Nazev dilu

V208-17 Sroub pro upevnéni pistu v pistnici
N210 tésnéni pod pist (kGze) 6x14 IVS

N211 kuli¢ka 9,525 do valce IVS

N212 pruzina tlacna 1x9x35x10 IVS

N214 zatka M10x1 zaslepovaci

N215 tésnéni CU 18x22x2 IVS

N218 O-krouzek 18x2,65 IVS

N220 tésnéni CU 22x27x1,5

N411 hrdlo pfimé M10x1/M12x1,5 IVS
V201-17 skelet vélce .17

V202-17 pist IVS bronz .17

V203 tésnici Sroub na koZené tésnéni pod pist
V204-12 tésnici Sroub-zatka valce

V/205-12 matice valce

V207-12 sedlo kuli¢ky v novém valci

N020 té&snéni CU 10x14-1,5 IVS (iCP3)

Mnozstvi
1

B I R I e e e e ]



FAZE 2: VALEC UPLNY




FAZE 3: REGULACNI VENTIL

SEZNAM POTREBNYCH DiLU:

Cislodilu Koéd dilu

22 © ®NO VA WN =

13
14
15
16
17
18
19
20

CS-N-211-00
CS-N-306-02
CS-N-309-00
CS-N-314-12
CS-N-316-00
CS-N-317-12
CS-N-320-00
CS-N-321-00
CS-N-411-00
CS-V-301-00
(S-V-302-00
CS-V-303-12
CS-V-304-12
CS-V-306-12
CS-V-307-12
CS-V-308-12
CS-V-309-12
CS-N-030-00
CS-V-012-00
CS-N-020-00

Nazev dilu

N211 kuli¢ka 9,525 do valce IVS
N306-02 talifova pruzina 28x14,2x1
N309 tésnéni CU 14x22x1,5 IVS
N314-12 Sroub M6x16

N316 stavéci Sroubeni M10x1/M12x1.5 IVS
N317-12 pojistny krouzek vnitini pr. 28
N320 O-krouzek 7,6x2,4

N321 tésnéni CU 22x34x2

N411 hrdlo pfimé M10x1/M12x1,5 IVS
V301 téleso ventilu IVS

V302 sedlo ventilu

V303-12 krouzek na tal.pruziny
V304-12 Sroub

V306-12 vedeni pistu

V307-12 viko ventilu

V308-12 pist ventilu

V309-12 ovladaci kolo

NO030 Sroub stojanu M6x8 IVS

V012 stojan IVS

NO020 tésnéni CU 10x14-1,5 IVS (iCP3)

Mnozstvi
1

2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
2



FAZE 3: REGULACNI VENTIL




FAZE 4: MANOMETR

SEZNAM POTREBNYCH DiLU:

Cislodilu Koéd dilu

22 © ®NO VA WN =

[
w N

14

CS-N-015-00
CS-N-214-00
CS-N-410-00
CS-N-411-00
CS-N-415-00
CS-N-418-00
CS-N-420-00
CS-V-401-00
CS-V-402-00
CS-V-404-01

CS-V-406-00
CS-V-407-00
CS-N-315-00
CS-N-020-00

Nazev dilu

NO15 Sroub M5x40 Imbus

N214 zatka M10x1 zaslepovaci

N410 manometr SMM G1/4-400 IVS
N411 hrdlo pfimé M10x1/M12x1,5 IVS
N415 tésnéni CU 20x27x2 IVS

N418 tésnéni CU 5x9x2 pod manometr IVS
N420 O-krouzek 10x2,6

V401 kostka manometru IVS

V402 redukce manometru matice IVS
V404-01 Hranol IVS 40mm-novy
V406 pist manometru IVS

V407 matice manometru IVS

N315 O- krouzek 10x2 IVS

NO020 tésnéni CU 10x14-1,5 IVS (iCP3)

Mnozstvi
4

W — = 4O 4a 4o 4o N = s NN =N



FAZE 4: MANOMETR

S




FAZE 5: PRISLUSENSTVIi

SEZNAM POTREBNYCH DiLU:

Cislodilu Koéd dilu

22 © ®NO VA WN =

Y
H W N

15

50-09-000002
61-3.0-ML-M-
CS-N-007-00
CS-N-010-99
CS-N-011-98
CS-N-018-00
CS-N-137-00
CS-N-500-10
CS-V-105-00
CS-V-117-00
CS-V-118-00
CS-V-119-00
CS-V-120-00
PL-08-16-00
MK-8-000-10

Nazev dilu

Skli¢idlova spojka 4 Cel.
Had.arm.VT 3 m ML-M

NOO7 tésnéni kiize 25x16 lahev IVS
NO10b hadice €.1 VT 350mm

NO11b hadice ¢.2 VT 142mm fada 11
NO18 lahev 1 | IVS (delsi zavit)

N137 Sroub madla a krytd M4x10 IVS
N500 sitko IVS - plast

V105 madlo uplIné IVS

V117 upinaci tfrmen IVS

V118 ¢elist IVS

V119 kryt 1,2 IVS

V120 kryt 3 IVS

podlozka 8.4/16

maticka M8x1.25 OK13

LAHEV, KRYTY, HADICE, STOJAN

Mnozstvi

S i i (Y

N

N N = N —m = o =



FAZE 5: PRISLUSENSTVI

KOMPLETACE:

11

13

12




FAZE 6: NAHRADNI DiLY

SEZNAM POTREBNYCH DiLU:

Cislo dilu

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Kod dilu
CS-N-007-00
CS-N-020-00
CS-N-210-00
CS-N-418-00
CS-N-500-10
CS-V-106-60
50-09-000002
MZ-6-001-00

nema

Nazev dilu

NOO7 tésnéni klGize 25x16 lahev IVS

N020 tésnéni CU 10x14-1,5 IVS (iCP3)
N210 tésnéni pod pist (k(ize) 6x14 IVS
N418 tésnéni CU 5x9x2 pod manometr IVS
N500 sitko IVS - plast

V106-60 unasec-nastr¢na hlavice od .13
Sklicidlova spojka 4 cel.

maznice KM6 (pro slepy pakr)

matice pro slepy pakr (mimo ucetni sklad)

Mnozstvi

i W G W T Y i G

SACEK



